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Gradska knjižnica Ivan Vidali javna je ustanova koja obavlja knjižničnu djelatnost kao javnu

službu. Osnivač i  vlasnik knjižnice je Grad Korčula. Knjižnica kontinuirano djeluje od 1991.

godine. Upisana je u sudski registar kao samostalna ustanova na temelju rješenja Trgovačkog

suda u Splitu od 25.04.1997. godine i upisana u registarskom ulošku registarskog suda pod

brojem Tt-97/632-2.

U svakom trenutku pristupačno, ljubazno

i stručno osoblje doprinosi uspješnom

radu ove knjižnice. Dosta koristim usluge

knjižnice, kao i moja djeca, i uvijek smo

zadovoljni. Posebno bih pohvalila i sve

inicijative koje knjižnica organizira.

- iz naše knjige dojmova
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Misija

Osigurati svim građanima pristup znanju, informacijama, idejama i kulturnim sadržajima za

potrebe obrazovanja, stručnog usavršavanja, znanstvenog rada, cjeloživotnog učenja,

informiranja, neovisnog odlučivanja,  razonode, poticanja kreativnosti i održivog razvoja

zajednice.

Vizija
Osnažiti zajednicu kroz društvenu aktivnost, distribuciju znanja, kreativne kulturne sadržaje i

inkluzivne knjižnične usluge  njegujući odnos povjerenja korisnika u vrijednosti knjižnične

djelatnosti.  Zagovarati načela pravednosti i dijaloga, graditi čvrste veze unutar lokalne

zajednice podupirući ozračje uspješnosti i djelotvornosti. 

Poslanje
U ostvarenju misije i vizije knjižnice, uvažavajući načela iz Ustava RH, Zakona o knjižnicama,

te ostalih strateških,  nacionalnih i međunarodnih dokumenata o knjižničarstvu, postići

sljedeće ciljeve :

Dostupnost 

Stručnost 

Cjeloživotno učenje

Razvoj čitalačke i medijske pismenosti

Inovativnost i kreativnost

Socijalna uključivost

Čuvanje baštine i kulturnog identiteta zajednice

Suradnja
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Uvodna riječ

protekla godina bila je puna izazova za sve nas, a

promjena i prilagodba jedine konstante na koje možemo

računati. Pandemija koronavirusa promijenila je naše

živote i zaustavila svijet kakav poznajemo. Knjižnične

usluge učinila je nedostupnima na tradicionalan način i

učvrstila nas u uvjerenju kako je za opstojnost knjižnica

u suvremenom društvu od najvećeg  značaja staviti

korisnika u fokus.

Stvarati knjižnicu za ljude podrazumijeva proces u kojem

stalno redefiniramo zadaće i načine postizanja ciljeva,

identificiramo potrebe, izazove i mogućnosti, te

neprestano eksperimentiramo uzimajući u obzir

povratne informacije dobivene od strane korisnika.

Osvijestiti činjenicu da sve započinje i završava na

potrebama građana, a ne potrebama knjižnice, postala je

nužnost.

Korčulanska knjižnica, tijekom 2020. godine, uspješno se

nosila s izazovima pandemijskog vremena. Redovito smo

održavali komunikaciju s našim korisnicima, uživo ili

putem različitih komunikacijskih kanala (mrežne stranice,

e-pošte, društvenih mreža, Youtubea, Vibera, WhatsAppa,

SMS-a), knjižničnu građu učinili dostupnom, kreirali

sadržaje i usluge koristeći se digitalnim mogućnostima.

Radili smo na snaženju uloge knjižnice u zajednici,

oslanjajući se na potencijal suvremene

tehnologije.  Uspostavom virtualne knjižnice omogućili

smo kontinuitet čitateljske kulture te rušili barijere

između ljudi i pisane riječi.
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Knjižnica u doba pandemije

Dragi prijatelji,
Nove e-usluge postale su dostupne izvan radnog

vremena knjižnice i u slučajevima kada fizički posjeti

nisu bili  mogući, što se pokazalo osobito korisnim u

doba izolacije i zatvorenih knjižnica. Knjižnična zbirka e-

građe neprestano se  nadopunjuje novim naslovima, a

posudba e-knjiga preuzimanjem ZAKI BOOK aplikacije na

mobilnim uređajima, pametnim telefonima i tabletima,

omogućila je našim članovima uživanje u čitanju na

javnim mjestima, u privatnosti doma ili gdje god se

nalazili.

Stvarali smo nove virtualne sadržaje poput

virtualnih izložbi, online prezentacija, videozapisa čitanja

književnih djela za djecu i odrasle, videosnimki održanih

promocija knjiga, videosnimki kreativnih i zabavnih

aktivnosti, Zoom susreta s književnicima i predavačima,

e-pričaonica, online obrada lektire, webinara, online

upisa. Redovito smo objavljivali preporuke za čitanje,

upućivali na korisne izvore informacija i druge dostupne

virtualne kulturne i edukativne sadržaje. Neki od

naših  virtualnih programa zabilježili su vrlo veliku

popularnost, kao što je projekt „Korčulanski književnici

online“ ili virtualne izložbe o znamenitim Korčulanima

objavljene na digitalnoj knjižnici VIR-KO.

Stalnim prisustvom i djelovanjem, pokazali smo da je

knjižnica i dalje važan segment društvenog i

kulturnog života lokalne zajednice.

VIRTUALNA KNJIŽNICA

155
elektroničkih 

knjiga

117 
GB digitalizirane

građe

484
minute YouTube

sadržaja
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Uvodna riječ

Usprkos kulturi nesklonim vremenima, nismo odustajali

od provedbe naših tradicionalnih programa.

Nastavljen je projekt digitalizacije i povećan obim

baštinske građe raspoložive na portalu Virtualna Korčula

koja se čuva u zaštićenim zbirkama knjižnice, arhiva i

muzeja i svjedoči o bogatoj kulturno-povijesnoj baštini

otoka Korčule.

U okviru programa Korčulanska baština proveden je

natječaj Glazbena baština našeg zavičaja, a rezultati

predstavljeni  virtualno. Održali smo kontinuitet

izdavačkih programa, objavljena je nova knjiga u

Biblioteci Žilković i izašao 6 broj časopisa Kanavelić, a

realiziran je uspješno i popularni program kreativnih

radionica za djecu Ljeto u knjižnici.

Nacionalne  manifestacije, Noć knjige i Mjesec hrvatske

knjige, obilježene su posebnim programima  koji su se

odvijali uživo ili u virtualnom obliku.

Gledajući unatrag, zadovoljni smo rezultatima

postignutim u protekloj godini. Gotovo svi naši programi

i projekti uspješno su realizirani. Statistički podaci

pokazuju da smo zadržali broj aktivnih članova tijekom

godine, vrijednosti posudbe, popunili knjižnične zbirke

novim naslovima, poboljšali usluge.

2020. godinaGodišnje izvješće

Knjižnica u doba pandemije

Milojka Skokandić,
ravnateljica

2021. - GODINA PROMJENA

Fizičke posjete korisnika smanjile su se u odnosu na

prethodne godine, što je i razumljivo s obzirom na

ograničavajuće okolnosti. S druge strane, zabilježen je

izrazito veliki porast virtualnih posjeta, koje su od 6.000

u prošloj povećane na gotovo 56.000 u ovoj godini. Sve je

to dokaz se vrijedilo potruditi i omogućiti našim

članovima redovito druženje s knjigom i korištenje

knjižničnim uslugama.

Naš je cilj otvorena, uključiva i svima dostupna knjižnica.

Stalno promišljati nove koncepcije djelovanja, oblike

komunikacije uz interaktivan pristup rješavanju

korisničkih problema, bila je i ostala naša primarna

zadaća. Na važnost prilagodbe podsjetila nas je posebice

epidemija virusa Covid-19 koja je u svjetskim razmjerima

obilježila proteklu godinu. Ipak, u 2021. godinu ulazimo s

velikim optimizmom i očekivanjima planirajući

preseljenje u novi moderno opremljeni prostor, mjesto

susreta i druženja na zadovoljstvo svih naših građana!

U prošlogodišnjem izvještaju, primjerima smo pokazali

da su knjižnice ključne institucije za postizanje ciljeva

UN-ove agende 2030 o održivom razvoju. U izvještaju o

radu za 2020. godinu, koristeći inovativne načine i

pristupe u oblikovanju, integrirali smo QR kodove za

poboljšanje sadržaja i kvalitetnije informiranje javnosti.

NOVI PROSTOR

KORISNIK U FOKUSU
Idejno rješenje
unutarnjeg uređenja
novog prostora knjižnice
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Gradska knjižnica Ivan Vidali djeluje na jednoj lokaciji i

nema ustrojstvenih jedinica. od 2006. godine, smještena

je na katu zgrade Doma kulture u centru grada. U

prostoru se nalaze informativni pult s referentnom

zbirkom, odjel za odrasle gdje je smještena građa u

slobodnom pristupu, čitaonica periodike i kutak za

studijski rad i računalni kutak, te dječji odjel.  Građa

zavičajne zbirke Korčula smještena je u odvojenoj

prostoriji.

U proteklih 15 godina, osim kontinuiranog održavanja,

nije bilo većih ulaganja u prostor knjižnice. Do rujna 2017.

godine, knjižnica je koristila skladišni prostor površine

80 m2 na katu zgrade „ex restorana“ Liburna, koji je

omogućavao bolju organizaciju rada i dostupnost građi.

Zbog rekonstrukcije i sanacije zgrade knjižna građa je

iseljena, te je veći dio u kartonskim kutijama i nije

raspoloživ za korištenje, a manji dio, oko 2.000 sv.,

dostupan je i smješten u privremeno spremište u

prizemlju Doma kulture iza biljetarnice, opremljeno s dva

pokretna knjižnična regala.

Površina unutarnjeg prostora: 200 m2

Ukupni raspoloživi unutarnji prostor: 235 m2 

(uz zavičajni odjel od  10 m2, ured od 9 m2 i

privremeno spremište u predvorju iza biljetarnice 25

m2)

40% ukupnog prostora dostupno je korisnicima, a

60% su spremišni i ostali prostori

Ukupan broj sjedećih mjesta: 41 za korisnike, 4 za

djelatnike

Police u metrima: 286 m (239 m u slobodnom pristupu

i 47 m u spremištu)

2020. godinaGodišnje izvješće

Računalna mreža Knjižnice: 10 računala s pristupom

internetu, od kojih 6 za korisnike u Odjelu za odrasle,

Fotokopiranje, skeniranje i printanje - 1 unajmljeni

uređaj od vanjskog poduzeća Konica Minolta Hrvatska

d.o.o., 6 pisača, 3D printer Prusa i3 MK2

Automatizirana stručna obrada knjižnične građe

(1993.-2006. u programu CROLIST, od 2006. u programu

ZAKI od kada je automatizirana i posudba knjižnične

građe)

Kapaciteta za daljnje širenje unutar zgrade više nema.

Problem nedostatka raspoloživog prostora prisutan je

već duži period, tako je primjerice, na 286 m polica koje

su u uporabi  moguće smjestiti maksimalno 14.300

jedinica građe od ukupno  37.831 koliko ih  knjižnica

posjeduje prema zadnjem popisu inventara. Korisnicima

je  stalno  dostupno samo 40% od ukupnog fonda

knjižnice. Pridodamo li tome stalan godišnji  porast

fonda, broja korisnika i fizičkih posjeta, programa i

aktivnosti  koje knjižnica  provodi, stalnu  promjenu

strukture i sadržaja usluga, ugroženost zbog vlage i

nedostupnost građe smještene u privremenim

spremišnim prostorima, te nepristupačnost prostora

osobama s poteškoćama u kretanju, hitno rješavanje

prostornih kapaciteta nužno je za daljnji razvoj

djelatnosti.

Osnivač knjižnice, Grad Korčula, prepoznao je problem

nedovoljnog i nefunkcionalnog prostora knjižnice te

pronašao rješenje za njegovo otklanjanje tijekom

provođenja projekta adaptacije i rekonstrukcije zgrade

bivšeg  restorana Liburna u neposrednoj blizini Doma

kulture, gdje je knjižnici dodijeljen novi prostor. 

235 m2
površina raspoloživog

prostora

40 % DOSTUPNO KORISNICIMA

60 % ZA SMJEŠTAJ GRAĐE

Prostor i oprema
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Ostvareno i nabavljeno u 2020. godini:

Tijekom 2020. godine intenzivirala se suradnja lokalne

samouprave i knjižnice na realizaciji ovog projekta.

Unatoč nepredviđenim okolnostima i ograničenjima

izazvanim pandemijom virusa Covid 19 koja su usporila

realizaciju, prijavom na natječaj Ministarstva kulture i

medija  RH dobivena su sredstva u iznosu od 100.000

kuna za kupnju knjižnične opreme i namještaja. Ista je

nabavljena tijekom studenoga  od specijaliziranih

dobavljača knjižnične opreme Primat Logistika d.o.o. iz

Hrvatskog Leskovca. 

U cilju kontinuiranog provođenja programa

Informatizacije, knjižnica je prijavom na Javni poziv

Ministarstva kulture za 2020. ostvarila financijsku

potporu u iznosu od 10.000 kn. Projekt je uspješno

realiziran nabavkom stolnog računala Lenovo Ideacentre

AIO A340 i projektora Benq MW535. 

Suradnjom knjižnice, Grada Korčule i investitora projekta

restorana Liburna, izrađeno je idejno rješenje unutarnjeg

uređenja prostora nove knjižnice za što je angažirana

tvrtka Urbane ideje d.o.o. iz Samobora. Intenzivno se

radilo na planiranju preseljenja i pripremama potrebne

dokumentacije, a prijavom na Javni poziv Ministarstva

kulture i medija  za investicijske potpore u 2021. godini

zatražena su dodatna sredstva  za opremanje novog

prostora. 

2020. godinaGodišnje izvješće

Očekivanim preseljenjem krajem 2021. u novi, veći,

suvremeno i funkcionalno opremljeni prostor uz

osiguran pristup svim građanima, pa i onima manje ili

nimalo pokretnima, knjižnica bi mogla razvijati svoje

programe, osigurati uvođenje novih usluga s ciljem

otvorenosti, dostupnosti i uključivosti za sve kategorije

korisnika. 

U skoroj budućnosti, neophodno je pronaći odgovarajuće

rješenje za spremište, po mogućnosti u prizemlju i u

blizini novog prostora knjižnice.  Također, uočena je

potreba za uspostavom pokretne knjižnice koja bi

knjižnične usluge, učinila jednako  dostupnima svim

stanovnicima Grada Korčule, odnosno okolnim ruralnim

naseljima slabe prometne povezanosti, kao i

stanovnicima susjednih općina, Lumbarda i Smokvica,

koje u svojim sredinama nemaju knjižnice.

160.919 KN
ulaganja u opremu 2020.

149.906 kn Opremanje nove knjižnice

11.013 kn Program Informatizacije 

Nedostatak mjesta za knjige
u trenutnom prostoru

Prostor i oprema
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Zahvaljujući stručnosti i predanosti osoblja, knjižnica se može pohvaliti jako dobrim rezultatima u 2020.

godini.  Unatoč zatvaranju knjižnica kao javnih prostora te  zahtjevnim i otežanim uvjetima rada izazvanim

pandemijom koronavirusa, u protekloj godini  nije zabilježen znatniji pad korištenja knjižničnom građom i

uslugama. U suradnji s  našim volonterima i privremeno zaposlenima,  realizirane su sve planirane

programske  aktivnosti. Dugogodišnji problem nedostatka broja zaposlenih, stručnog i pomoćnog osoblja, s

obzirom na statističke pokazatelje obavljanja djelatnosti, ostaje i dalje prioritet za rješavanje.

Naše knjižničarke aktivno su sudjelovale u radu stručne

udruge Društva knjižničara u Splitu. Tijekom godine

pohađale su tečaj Odnosi s javnošću u knjižnicama

održan u Narodnoj knjižici Grad u  Dubrovniku u

organizaciji Centra za stalno stručno usavršavanje i

Nacionalne sveučilišne knjižnice, te edukaciju za

knjižničare  u ciklusu od 3 radionice održane u Korčuli,

kao i online edukaciju Građanska znanost u

okviru  projekta Digitalne knjižnice za lokalni razvoj u

organizaciji Instituta za razvoj i inovativnost mladih.

Sudjelovale su i na Zoom predavanju Wikipedija i javna

dobra i webinarima za stručni opis knjižnične, arhivske i

muzejske građe. Ukupan broj sati provedenih na

stručnom usavršavaju je 40.

381.230 KN
rashodi za zaposlene

10.172 KN
rashodi za privremeno

zaposlene

232/11.600
rad volontera sati/kn

Tečaj "Odnosi s javnošću u
knjižnicama"

Zaposlenici
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Za uspješnu realizaciju Kulturno-animacijskog programa, posebno je značajna suradnja knjižničarki i volontera.
Zahvaljujemo svima koji su 2019. godini dobrovoljno i bez naknade sudjelovali u aktivnostima Knjižnice, te uložili svoje
vrijeme, znanje i vještine na dobrobit i napredak kulturnog i društvenog života zajednice.

U elektroničkoj stručnoj publikaciji HKD novosti br. 82, ožujak 2020., objavljen

im je članak o Erasmus+ projektu "Migrate to Library!" i rezultatima završnog

međunarodnog susreta partnera održanog u travnju 2019. u Splitu i Korčuli u

organizaciji korčulanske knjižnice.

Također, u broju 83. HKD novosti posvećenog temi Knjižničari i knjižnice na

radu od kuće objavljen je članak Virtualne usluge korčulanske knjižnice, gdje

su  predstavljene raznovrsne  e-usluge koje su omogućile dostupnost građi i

kontakt s korisnicima u vrijeme pandemije. 

"Ekipa sjajni ste. Odlično radite,

susretljivi i ljubazni. Čast mi je

surađivati s vama i radujem se

svakom dolasku u knjižnicu"

20
ukupno edukacija

40
sati stručnog usavršavanja

U rubrici Kulturni sadržaji online otvorenoj na stranicama Ministarstva kulture

RH, redovito smo objavljivali i promovirali dostupne online sadržaje, usluge i

virtualne programe za obilježavanje manifestacija i obljetnica kreirane u našoj

knjižnici.

Knjižničarke su se odlično prilagodile nepredvidljivim i novonastalim

okolnostima koje je nametnula pandemija koronavirusa. Nastavile

su s  radom i u periodu izolacije i potpunog zatvaranja knjižnica,

stručno obrađivale i sređivale građu, obavljale poslove na reviziji, te

intenzivno radile na osmišljavanju virtualnih programa kako bi ostali

povezani s korisnicima u lokalnoj zajednici, ali i šire, s kolegama iz

drugih knjižnica i stručnih udruga. Usavršavale su nove vještine,

radile na prepoznatljivosti i vidljivosti knjižnice, kreiranju novih

sadržaja i usluga, iznalaženju novih komunikacijskih kanala za

prevladavanje fizičke odvojenost od korisnika. Ograničenja i

prepreke poslužile su kao poticaj i prilika za rast i napredak. Podrška

i odaziv, djece i odraslih, za sudjelovanje u našim  online

programima, interes za nove e-usluge, brojni pozivi i upiti tijekom

zatvaranja i posjete u prvom tjednu ponovnog otvaranja

knjižnice, ugodno su nas iznenadili i ohrabrili u daljnjem radu.   

Zaposlenici

- iz naše knjige dojmova
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Knjižnični fond i nabava građe

Gradska knjižnica Ivan Vidali  nastoji osigurati jednaki

pristup različitim izvorima u cilju zadovoljenja potreba

svih  korisnika za obrazovanjem, informacijama,

razonodom i osobnim razvojem, omogućiti  pristup

korčulanskoj kulturnoj baštini, poticati razvoj čitateljske

i medijske pismenosti, distribuciju znanja, inovativnost i

kreativnost u lokalnoj zajednici. Za korisnike koji, iz bilo

kojeg razloga, nisu u prilici koristiti se  redovitim

knjižničnim uslugama i građom, planski se izgrađuju i

oblikuju posebne zbirke, a usluge nastoje  učiniti

dostupnima. 

Knjižnične zbirke moraju, osim na tradicionalnim,

sadržavati i  građu na drugim medijima, mogu biti

digitalne zahvaljujući suvremenoj tehnologiji. Građa

mora pratiti aktualna kretanja i društvene procese,

čuvati pamćenje o cjelokupnim kulturnim dostignućima i

poticati daljnji razvoj društva. Razvoj knjižničnih zbirki

mora biti  temeljen na načelu pristupa svima, pa je

planska nabava složen posao, zahtjeva izradu smjernica

uz praćenje i analizu te prilagodbu  korisničkim

zahtjevima i interesima. Nabavna politika mora osigurati

kontinuirani razvoj knjižničnih zbirki i korisnicima pružati

stalan izbor nove građe, ali i način pristupa vanjskim

izvorima.

2020. godinaGodišnje izvješće

37.831
jedinca građe

738.183,00 KN
vrijednost fonda

U knjižnici su zastupljene različite knjižnične zbirke,

ovisno o namjeni, vrsti i sadržaju knjižnične građe.

Nabrojit ćemo samo neke: zbirka beletristike za djecu i

odrasle, zbirka znanstvene literature za djecu i odrasle,

referentna zbirka, zbirka periodike za djecu i odrasle,

zbirka audiovizualne građe, zbirka literature na stranim

jezicima, zbirka priručnika za učenje jezika, lokalne

regionalne i nacionalne novine, informacije vezane za

lokalnu zajednicu, službene informacije koje izdaje

lokalna uprava, pristup bazama podataka,  zavičajna

zbirka, itd. 

Zavičajna zbirka Korčula, zbirka je od posebnog interesa

u sklopu ostalih knjižničnih zbirki. Zbirka je smještena u

posebnom odjelu, a zbog njenog značaja i važnosti

čuvanja izvornika od uništenja, zavičajna građa nije na

posudbu, već je dostupna samo u prostoru

knjižnice.  Fond zavičajne zbirke broji 2.129 jedinica, od

čega su 762 jedinice dostupne u online katalogu, a ostala

raznovrsna, uglavnom neknjižna građa, može se

pretraživati uz pomoć klasičnog kataloga na listićima koji

postoji kao informacijsko pomagalo od samih početaka

osnutka zbirke u 90-im godinama prošlog stoljeća.
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Knjižnični fond i nabava građe

2020. godinaGodišnje izvješće

Iznos nabave u kunama
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Prema zadnjem popisu inventara, stanje knjižničnoga

fonda je ukupno  37.831 jedinica. Ukupan broj knjiga

je  34.695, što bi na broj stanovnika Grada Korčule

iznosilo 6 knjiga po stanovniku, odnosno 50% više od 

broja predviđenog Standardima za narodne knjižnice. 

U 2020. godini ukupno je, kupnjom, poklonom i otkupom

Ministarstva, nabavljeno 1.957 jedinica građe, što je u

okviru planiranog (2.000 jedinica). Za program nabave

knjižne i neknjižne građe građe utrošeno je 95.425 kn, što

je za 13.534 kn manje od potrošenih sredstava u 2019. za

istu namjenu. S obzirom na okolnosti pandemije Covid 19

što su rezultirale smanjenjem financijskih sredstava iz

svih izvora, izmjenama i dopunama  plana za 2020. 

predviđeno je za nabavu građe  utrošiti 99.200 kn, pa

možemo zaključiti da je program uspješno realiziran. 
Knjižnični fond popunjava se planski kupnjom, a ostala 

građa pristiže otkupom ili poklonom i  nije je moguće

planirati. Donacije su rado prihvaćeni oblik nabave u

knjižnicama, no trenutna prostorna ograničenja prisilila

su nas na odustajanje od prihvata građe koju su građani

željeli pokloniti tijekom 2020. godine. Ukupno je

darovano 233 jedinice knjižne građe što je za 50% manje

od prethodnog izvještajnog  razdoblja, od čega je 166

novih i tek  izdanih knjiga u vrijednosti od 20.063 kn 

donacija Nikole Grbina, urednika časopisa Bravacasa.

95.425
potrošeno za nabavu u 2020.

1.957
novih jedinica građe
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Knjižnični fond i nabava građe

2020. godinaGodišnje izvješće
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Na naše zadovoljstvo i projekt digitalizacije korčulanske

baštinske građe uspješno je realiziran u 2020. godini, pa

je broj prinovljenih digitaliziranih jedinica u digitalnoj

zbirci Virtualna Korčula ukupno  80, odnosno

76  fotografija i 204  stranice knjižne građe,

ukupno 280 skenova veličine 6,99 GB. 

Dugogodišnjom suradnjom s Institutom za razvoj i

inovativnost mladih (IRIM) donacijom su dobivena 3

Micro:Maqueen robota i 7 AQ:bitova - uređaja za mjerenje

atmosferskih varijabli, čime se povećala naša zbirka

alata za edukaciju mladih u robotici i programiranju.

Zbirka periodike broji 188 svezaka časopisa i 4 godišta

novina. U 2020. godini  nabavljen je ukupno 31 naslov,

odnosno ukupno  704  primjerka različitih časopisa za

djecu i odrasle i novina. 

Knjižnični fond i nabava građe

34.695 
ukupno knjiga

6
po stanovniku
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Korisnici i korištenje

2020. godinaGodišnje izvješće

2.015
NOVIH JEDINICA GRAĐE

7.403
posjete vezane za posudbu

11.682
fizičke posjete

25.327
posudbi

Veliko povećanje virtualnih posjeta obilježilo je 2020.

godinu. Skok sa  6.126 u 2019. na gotovo 56.000 posjeta

korisnika sadržajima na  našim mrežnim stranicama,

društvenim mrežama, digitalnoj knjižnici Virtualna

Korčula, videozapisima na  Youtube kanalu knjižnice,

online katalogu, svjedoči o velikom  interesu naših

članova i sugrađana za korištenjem usluga knjižnice, bile

one u konvencionalnom ili u virtualnom obliku. 

Knjižnicu je fizički posjetilo 11.177 korisnika u svrhu

posudbe građe ili korištenja drugih usluga. To je 5.953

korisnika  manje nego u  2019., što je bilo i  očekivano s

obzirom na pandemiju koronavirusa  i  dozvoljeni broj

korisnika koji mogu boraviti u knjižnici prema

epidemiološkim  preporukama. Najveće smanjenje

zabilježili smo kod  posjeta djece i osnovnoškolaca koji

su u velikom broju, svakodnevno nakon završetka

nastave, dolazili i boravili u knjižnici  u svrhu učenja,

razonode, druženja ili sudjelovanja na različitim

knjižničnim aktivnostima. U prethodnoj godini, samo u

programu Učimo zajedno zabilježeno ih je više od 3.500. 

U 2020. godini ukupno je posuđeno 25.327 jedinica

raznovrsne knjižnične građe, odnosno 115 jedinica

dnevno, računamo li na samo 220 radnih dana s obzirom

da je knjižnica u vrijeme karantene bila zatvorena, a u

određenim periodima radila i skraćeno radno vrijeme. U

odnosu na proteklu godinu, 27.208 jedinica/250 radnih

dana odnosno 108 jedinica dnevno, bilježimo

čak neznatno povećanje povezano s posudbom e-knjiga.

918 je aktivnih članova knjižnice u 2020. godini. Ovaj broj

zadnjih je godina gotovo konstanta, a u 2020. bilježimo čak

i povećanje od 37 članova. Korisnicima je po prvi put

omogućen i online upis, što se pokazalo korisnim u

periodu izolacije. Statistike članstva pokazuju otprilike 

jednak udio djece i mladih, s većim brojem

osnovnoškolaca, u odnosu  na odrasle korisnike.

No, članstvo po mjestu boravka pokazuje znatno veći udio

članova s područja samog grada Korčule (73%) u odnosu

na druge pripadajuće i ruralne sredine lokalnoj zajednici.

Potrebno je stoga raditi na povećanju  dostupnosti

knjižničnih usluga u tim područjima, kako bi svi stanovnici

Grada Korčule imali jednaku priliku i pristup građi, znanju,

i informacijama. 

Informacije o cijenama knjižničnih  usluga, potrebnoj

dokumentaciji za upis i pravilnicima  o korištenju građe i

usluga dostupne su na mrežnoj stranici.

Usporedba broja posudbe
27208

25327

Broj posudbi

2019. 2020.
0

10k

20k
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Korisnici i korištenje

2020. godinaGodišnje izvješće

Korisnici su se u protekloj pandemijskoj  godini 

rjeđe koristili čitaonicom.

Istraživači zavičajnih tema zamijenili  su  fizičke posjete

zavičajnoj zbirci knjižnice virtualnom šetnjom

digitaliziranoj kulturnoj baštini na portalu Virtualna

Korčula. O znamenitim Korčulanima, umjesto  na

organiziranim edukativnim posjetima u knjižnici,  učenici

su učili  uz pomoć virtualnih izložbi što su ih izradile

knjižničarke.

Ono što je potrebno posebno istaknuti za 2020. godinu je

povećan interes korisnika za korištenjem naših e-usluga.

155 novonabavljenih  e-knjiga posudilo se 373 puta,

Predstavljanje korčulanskih književnika na YouTube

kanalu knjižnice pregledano je 3.202 puta, a digitalizirana

građa na portalu Virtualna Korčula pregledana je 10.661.

Kako bi nastavili s našom tradicionalnom akcijom

besplatnog upisa za prvaše, omogućili smo online upis u

dogovoru s njihovim učiteljicama.

Nova usluga u 2020.:
Posudba elektroničkih knjiga

Virtualne izložbe o znamenitim Korčulanima

Korisnici prema mjestu

grad Korčula (73.31%)

okolna mjesta (26.69%)

6
stanovnik je član knjižnice

svaki

27
posudbi po članu
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Redoviti poslovi i nove usluge

2020. godinaGodišnje izvješće

Redoviti poslovi u knjižnicama propisani su Zakonom o

knjižnicama (NN 17/19, 98/19) i obuhvaćaju

poslove  nabave knjižnične građe i izgradnju knjižničnih

zbirki, stručnu obradu, pohranu, čuvanje i zaštitu

knjižnične građe, provođenje mjera zaštite knjižnične

građe koja je kulturno dobro, pružanje informacijskih

usluga, izradu informacijskih pomagala u tiskanom i/ili

elektroničkom obliku,  posudbu i davanje na korištenje

knjižnične građe uključujući međuknjižničnu posudbu, 

digitalizaciju knjižnične građe, usmjeravanje i

podučavanje korisnika pri izboru i korištenju knjižnične

građe, informacijskih pomagala i drugih izvora, vođenje

dokumentacije i prikupljanje statističkih podataka o

poslovanju, knjižničnoj građi, korisnicima i o korištenju

usluga Knjižnice, sudjelovanje u izradi skupnih kataloga i

baza podataka, prikupljanje statističkih  podataka

vezanih uz provedbu propisa kojima se uređuju autorska

i srodna prava, izdavačku djelatnost, organiziranje

stručnih skupova, predavanja, tečajeva, seminara,

radionica i sl. skupova s područja knjižnične djelatnosti,

prodaju na malo vlastitih i drugih izdanja i proizvoda koji

promoviraju djelatnost knjižnice, domaću i

međunarodnu suradnju s udrugama, pojedincima i

ustanovama, pripremanje kulturnih, informacijskih,

obrazovnih i znanstvenih sadržaja i programa, te

obavljanje i drugih poslova knjižnične djelatnosti

utvrđene zakonom i ovim Statutom, kao i ostale zadaće i

poslove kojima se promiče njena kulturna, obrazovna,

stručna i znanstvena funkcija.

Osim navedenih poslova, svakodnevno se pružaju usluge

fotokopiranja, skeniranja, printanja, uvezivanja,

plastificiranja, a na raspolaganju korisnicima je

korištenje računala i pristup internetu. 

online upis
online rezervacije 
online produženje roka posudbe

Krajem 2019. godine donesen je novi Statut

Gradske knjižnice Ivan Vidali usklađen s novim Zakonom

o knjižnicama, koji je stupio na snagu dana 31. siječnja

2020. godine, nakon dobivanja suglasnosti osnivača

KLASA: 612-04/19-01/07, URBROJ: 2138/01-02-20-2. U

skladu s Izjavom o fiskalnoj odgovornosti za 2020. i

prema Planu otklanjanja nepravilnosti tijekom

godine doneseni su sljedeći akti: Procedura blagajničkog

poslovanja, Procedura o izdavanju i obračunu naloga za

službeni put, Pravilnik o ostvarivanju i načinu korištenja

vlastitih prihoda ostvarenih od obavljanja djelatnosti.

Godišnje statistike poslane su u propisanom roku 

Matičnoj županijskoj službi, Nacionalnoj sveučilišnoj

knjižnici i Državnom zavodu za statistiku.  Sva

dokumentacija vodi se i čuva u skladu s propisima, te se

na zahtjev može dobiti na uvid. Svi važniji službeni

dokumenti javno su dostupni na mrežnim stranicama

knjižnice.

Knjižnica se koristi ZaKi programom za knjižnično

poslovanje, kojeg razvija i implementira tvrtka VIVAinfo u

suradnji s Knjižnicama Grada Zagreba. Način i uvjeti

korištenja programa regulirani su ugovorom, a za

korištenje se plaća mjesečna naknada.

Informacijski sustav ZaKi u upotrebi je od 2007. godine i

pokazao se kao kvalitetan sustav koji nam omogućuje

jednostavnu i racionalnu organizaciju rada, a najveća mu

je  prednost neprestana nadogradnja u skladu s

potrebama korisnika, propisima i suvremenim

promjenama u knjižničarstvu. Tako je u 2020. godini 

veliki korak naprijed u poslovanju donijela nova

aplikacija Zaki Book.

E-usluge:
posudba e-knjiga
online katalog
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Redoviti poslovi i nove usluge

2020. godinaGodišnje izvješće

Zaki Book je prva hrvatska knjižnična aplikacija za

posudbu e-knjiga koja je veliku popularnost stekla

tijekom zatvorenosti knjižnica zbog pandemije, kada je

posudba e-knjiga uz pomoć članskog PIN broja i pregledi

digitalizirane građe najčešće korištena usluga u

korčulanskoj knjižnici. 

2020. godina pokazala je da smo sve bliže

ostvarenju  ideje digitalne knjižnice. Osim posudbe

elektroničkih knjiga,  tijekom godine omogućene su i

druge e-usluge dostupne izvan radnog vremena knjižnice

kao što su pretraživanje  online kataloga i digitalizirane

građe na portalu Virtualna Korčula, online upisi u

knjižnicu i obnova članstva, online rezervacija građe i

produženje roka posudbe.

 

Od proglašenja pandemije virusa Covid-19 u ožujku 2020.

poslovanje Gradske knjižnice Ivan Vidali odvijalo se u

skladu s preporukama Stožera civilne zaštite RH i

stručnim preporukama Nacionalne sveučilišne knjižnice

u Zagrebu. Sukladno mjerama, mijenjala se i otvorenost

knjižice za rad s korisnicima, kao i prilagodba sadržaja i

usluga. 

U periodu zatvorenosti knjižnice za korisnike od 19.

ožujka do 25. travnja 2020. godine, zaposlenici su bili

angažirani na sljedećim poslovima: 

razrada novih modela poslovanja i uspostava       

infrastrukture za rad svih službi

digitalizacija građe

razvoj e-usluga i virtualnih sadržaja

pročišćavanje knjižničnoga fonda

promotivne aktivnosti

- on line edukacije. 

Tijekom 2020. godine prijavili smo sljedeće programe i

projekte na javne pozive za dodjelu financijskih potpora

ustanovama u kulturi i objavljene natječaje za donacije:

Dubrovačko-neretvanska županija

Za program likovne umjetnosti

Ljeto u knjižnici: kreativne radionice – 4.000 kn

Za program nakladništva (otkup)

časopis "Kanavelić" - 1.600 kn

Za program nove medijske kulture

Informatička pismenost za korisnike treće životne dobi

- 4.500 kn

Ministarstvo kulture RH

Za programe knjižnične djelatnosti

Nabava knjižne i neknjižne građe u 2020. godini -

70.000 kn

„Korčulanska baština : glazbena baština našeg

zavičaja- 9.000 kn

„Informatička pismenost za korisnike treće životne

dobi“ – 7.000 kn

Ljeto u knjižnici – 10.000 kn

Za programe digitalizacije kulturne baštine

Digitalizacija korčulanske kulturne baštine : projekt

Virtualna Korčula – 11.500 kn

 Za programe poticanja razvoja publike u kulturi

Maštalište - dramske radionice i predstava za djecu  –

35.000 kn

Za programe izgradnje, rekonstrukcije, adaptacije i

opremanja kulturne infrastrukture

Nabava informatičke opreme – 14.000 kn

Molbe za donaciju: OTP banka, PBZ banka, NPKL Vodovod,

Korkyra Shipping, Ljekarna Korčula, Plinacro d.o.o.

„Kanavelić“ – časopis za književnost, jezik, umjetnost i

kulturu

Program Ljeto u knjižnici
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Kulturno-obrazovni program

Unatoč kulturi nesklonim vremenima, u organizaciji naše

knjižnice raznolika kulturna i edukativna događanja, bilo

u konvencionalnom ili virtualnom obliku, obilježila su i

2020. godinu. Knjižnica je samostalno ili u u  suradnji s

volonterima, ustanovama i udrugama organizirala

ukupno 162 događanja,  120 za djecu i mlade i 42

za  odrasle korisnike. Događanja održana na

konvencionalan način odvijala su se u vrijeme do

proglašenja pandemije i u periodu popuštanja

epidemioloških mjera, a tijekom travnja i svibnja, te

listopada i studenog većinom  u  virtualnom obliku,

ukupno njih 21.

U odnosu na 2019. godinu zabilježen je očekivani  pad

broja događanja od 57%, a odnosi se u uglavnom na

smanjenje broja događanja za djecu koja su u proteklim

godinama uvijek bila izuzetno dobro posjećena.

Nažalost, zbog epidemioloških okolnosti organizirani

posjeti učenika i djece vrtićke dobi u zatvorenome nisu

bili mogući. Dio događanja za djecu održan je virtualno ,

a dio na otvorenome kada su to prilike dozvoljavale. 

Na događanjima tijekom 2020. godine zabilježeno

je  ukupno 6.546  posjetitelja, od toga 2.629 fizičkih

posjeta i 3.917 virtualnih. Smanjenje fizičkih posjeta od

otprilike  50%  na  organiziranim događanjima i

aktivnostima knjižnice bilo je za očekivati, posebno

posjeta djece, odnosno učenika i predškolaca. No, s

druge strane veliko povećanje virtualnih posjeta, ugodno

nas je iznenadilo i još jednom pokazalo kako je Kulturno

- obrazovni program knjižnice važan segment društvenog

i kulturnog života Grada Korčule.

Ukupan broj posjeta tako je čak nešto povećan u odnosu

na broj posjeta organiziranim događanjima  u 2019.

godini (6.382).

2020. godinaGodišnje izvješće
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Programske aktivnosti održane uživo, organizirali smo u

prostoru knjižnice ili kino dvorani Doma kulture uz

ograničavanje broja sudionika i  poštivanje svih

preporučenih epidemioloških mjera, a kada su to

vremenske prilike dozvoljavale i na otvorenim prostorima.

Svaki od naših  6.546 posjetitelja imao je priliku u okviru

Kulturno-obrazovnog programa  vođenog knjižničarima,

edukatorima i volonterima odabrati što ga zanima, stjecati

nove vještine i znanja  ili sudjelovanjem u inspirativnim i

kreativnim programima zabavno i korisno provoditi

slobodno vrijeme.

Početak godine obilježilo je gostovanje popularnog

hrvatskog sociologa, pisca i predavača Bruna Šimleše, koji

je u prepunoj  knjižnici predstavio svoju knjigu Kako

zavoljeti sebe. U komunikaciji sa zainteresiranom

publikom, autor je odgovarao na pitanja kako razviti ljubav

prema sebi, kako pozitivno misliti, kako se riješiti strahova

i pomiriti se s prošlošću, kako pronaći osobni mir i sl.

U ožujku je  u knjižnici održano  predstavljanje 5. broja

časopisa "Kanavelić" o kojem su govorili Jelena Obradović

Mojaš, docentica na Sveučilištu u Dubrovniku i Davor

Mojaš,  glavni urednik časopisa Dubrovnik, pisac i

dramaturg. Istakli su značaj časopisa za Korčulu i čestitali

knjižnici i članovima uredništva na ovom izdavačkom

projektu.

2020. godinaGodišnje izvješće

Predstavljanje 5. broja
časopisa Kanavelić

U Noći knjige pridružili smo se online slavlju knjige i

čitanja, te programskim sadržajima podsjetili sve naše

korisnike na važnost knjige, čitateljske pismenosti i

znanja za osobni razvoj svakog pojedinca i društva u

cjelini. Predstavili smo dva nova virtualna

projekta  značajna za očuvanje i popularizaciju

korčulanske kulturne baštine Korčulanski književnici

online i Znameniti Korčulani.  Projekt Korčulanski

književnici online ima za cilj promicati knjigu i čitanje,

omogućiti komunikaciju između autora i čitatelja u

nemogućnosti realiziranja uobičajenih književnih

susreta. Na naš poziv za sudjelovanjem, prijavila su se

brojna korčulanska pera. Koristeći se dostupnim

digitalnim alatima, svoja su djela predstavili putem

videozapisa koje smo objavili na YouTube kanalu

knjižnice i tako virtualno popularizirali korčulanske

autore i njihova književna djela. Projekt Znameniti

Korčulani osmišljen je s ciljem promocije značajnih

ličnosti iz korčulanske prošlosti, koje su dale svoj

doprinos kulturnom i društvenom razvoju, ne samo

grada i otoka, već Hrvatske, Europe i svijeta. Virtualna

izložba Petar Giunio, prva je u nizu u okviru ovog

projekta, objavljena na portalu Virtualna Korčula, gdje su

već digitalizirana i dostupna djela ovog Korčulanina,

književnika, novinara i prirodoslovca.

Gostovanje hrvatskog sociologa
Bruna Šimleše u Korčuli
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https://gk-korcula.hr/noc-knjige-2020
https://gk-korcula.hr/korculanski-autori-online
https://gk-korcula.hr/korculanski-autori-online
https://www.youtube.com/channel/UCpCocEnPSkFMXFg7xVO4gtg?view_as=subscriber
https://virtualnakorcula.com/virtualna-izlozba-petar-giunio
https://virtualnakorcula.com/
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Tijekom ljetnih mjeseci družili smo se s djecom i

mladima  na brojnim  radionicama koje tradicionalno

organiziramo u okviru našeg popularnog programa Ljeto

u knjižnici, prepoznatog kao značajnog od strane DNŽ i

Ministarstva kulture i medija  RH, koji su mu i ove

godine osigurali financijsku potporu. Najposjećenije bile

su radionice  programiranja i robotike koje već treću

godinu provodimo u suradnji i uz sponzorstvo Instituta

za razvoj i inovativnost mladih razvijajući digitalnu

pismenost naših najmlađih korisnika.

2020. godinaGodišnje izvješće

Promocija knjige "Kud si krenula?" Nastje Kulović

Sve o Ljetu u knjižnici

Tečaj informatičke pismenosti

U okviru Festivala knjige i književnosti za djecu i mlade

PAZI, KNJIGA! posjetila nas je popularna književnica za

djecu Ana Đokić. Na otvorenom prostoru Ljetnog kina,

učenici prvih razreda OŠ Petra Kanavelića uživali su u

predstavljanju njenih romana, te aktivnim sudjelovanjem

razvijali svoje  kreativne i umjetničke

potencijale  uspostavljajući dijalog između umjetnika i

publike.

Gostovanje Ane Đokić u Korčuli

10. kolovoza u Ljetnom kinu održano je predstavljanje

knjige Kud si krenula autorice Nastje Kulović. Ovaj

debitantski roman s temom obiteljske drame i borbe s

teškom dijagnozom multiple skleroze, postigao je

zapaženi uspjeh. 

Online besplatan upis u knjižnicu u Noći knjige povećao

je broj članova knjižnice.  Održana je Online promocija

novog godišta časopisa za kulturu Lanterna u izdanju

udruge Lanterna iz Vele Luke, a na prijedlog organizatora

ovogodišnje manifestacije, priređena je i virtualna

izložba pod nazivom 15 knjiga koje su promijenile svijet, s

ciljem ukazivanja na značaj knjige i pisane riječi u

društveno-povijesnim procesima.
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Noć knjige 2020.

https://gk-korcula.hr/uclanite-se-besplatno-u-knjiznicu
https://gk-korcula.hr/predstavljanje-casopisa-lanterna
https://gk-korcula.hr/izlozba-15-knjiga-koje-su-promijenile-svijet
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Vrlo uspješan književni susret s poznatom književnicom

Vjekoslavom Huljić, održan je za osnovnoškolce uz

pomoć Zoom-a. U interakciji književnice, učenika i

knjižničarki, ugodno smo se družili ističući važnost knjige

i čitanja u svakodnevnom životu. Preko aplikacije Zoom

održana su i zanimljiva predavanja organizirana za

srednjoškolce,  Wikipedija i digitalna javna dobra te

Čuvajmo naše podmorje gdje smo se upoznali s radom

korčulanskog ronilačkog kluba. Događanja održana

putem Zoom-a također su snimljena i dostupna na

našem YouTube kanalu. 

Posebno nas veseli što smo u suradnji s našim Gradskim

vrtićem nastavili rad na zajedničkom projektu Pričom u

sridu s ciljem ranog razvijanja čitateljskih navika i razvoja

emocionalne inteligencije i tolerancije u djece

predškolske dobi.

Promocija romana "Tragom Dobre Sreće"

Od promocija knjiga ističemo predstavljanje romana

Vilijun nastalog na predlošku putovanja Marka Pola u

Kinu, autorice Jasne Horvat, te promociju 12. knjige

izdane u našoj zavičajnoj biblioteci Žilković, romana

Tragom Dobre sreće, našeg lumbarajskog autorskog

dvojca Sande Hančević i Valerije Jurjević. Obje promocije

održane su u kino dvorani Doma kulture uz

preporučene epidemiološke mjere, a uz pomoć live video

streaminga bile su  dostupne široj publici. Videozapisi

predstavljanja objavljeni su na YouTube kanalu knjižnice.

Virtualni susret s
Vjekoslavom Huljić

Online predavanje
Čuvajmo naše podmorje

Promocija knjige "Vilijun"

Tijekom listopada održan je besplatni tečaj informatičke

pismenosti za naše sugrađane treće životne dobi, kako bi

im  olakšali snalaženje u radu s novim tehnologijama i

osnažili ih u izazovima digitalnog doba.  Ovaj popularni

tečaj održava se u knjižnici već četvrtu godinu, a

ovogodišnji je financiran sredstvima iz županijskog

proračuna.

Ovogodišnju manifestaciju MHK obilježili smo

prilagođavajući se epidemiološkim okolnostima tijekom

listopada i studenog, pa su se pojedini programi odvijali

na uobičajeni način odnosno uživo uz ograničavanje

broja sudionika i poštivanje svih preporučenih mjera,

neki su se održali virtualnom obliku koristeći dostupne

digitalne alate, a od nekih smo planiranih aktivnosti

morali, nažalost, privremeno i odustati (kao što su npr.

tradicionalni grupni posjeti učenika knjižnici za vrijeme

trajanja manifestacije).
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Dugogodišnja i vrlo kreativna suradnja knjižnice i Srednje

škole Petra Šegedina u obilježavanju Mjeseca hrvatske

knjige, nastavljena je i  u 2020. godini. Srednjoškolci su

nam ove godine u digitalnom obliku predstavili svoje

projekte tematski vezane za moto ovogodišnje

manifestacije posvećene planeti Zemlja i ekologiji:

Razlistaj se u stihove, mirise, slike, zvukove i predaje,

mentorica prof.  Jasna Novak, te Otpadci kao inspiracija,

mentorica  prof. Maja Šestanović. Multimedijalne

prezentacije oba projekta  dostupne su na mrežnim

stranicama knjižnice.

Zapažen interes sugrađana izazvao je i prigodni sajam

knjiga korčulanskih autora po popularnim cijenama

i  pod nazivom  Listaj i skupljaj. Sajam je priređen u

prostoru knjižnice s ciljem potpore lokalnim autorima u

distribuciji i prodaji njihovih djela i pomoći sugrađanima

u prikupljanju naslova vezanih za korčulanske teme za

potrebe privatnih knjižnica.

Tu su i natječaji za Najčitača, Čitateljski izazovi za djecu i

odrasle, te  natječaj u Biblioteci Žilković  za najbolje

književno djelo.  Vrlo aktualnim postaje i književni blog

Knjiga i igara kreiran 2017. godine, s ciljem poticanja

čitateljske pismenosti među mladim korisnicima u dobi

od 14 – 18 godina.

Ističemo tradicionalni godišnji natječaj za najbolje

učeničke radove u okviru projekta Korčulanska baština

koji  redovito iznjedri kvalitetne i zanimljive literarne,

likovne i dramske radove malih čuvara tradicijske

baštine. U 2020. godini ovaj  projekt u suradnji s

Turističkim zajednicama Grada Korčule i Općine

Lumbarda uspješno je  virtualno  realiziran. Natječaj za

osnovnoškolce raspisan je  pod nazivom Glazba našeg

zavičaja, a odaziv učenika i njihovih mentora s obzirom

na okolnosti, bio je jako dobar. Rezultati su kao i obično

sjajni i  dostupni su u obliku virtualne izložbe na našim

mrežnim stranicama. Zahvaljujemo učenicima i njihovim

mentorima na sudjelovanju.
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Otpadci kao inspiracija Razlistaj se! Virtualne priče u sridu

Pričaonice za djecu održavane su na dosada  uobičajeni

način, u knjižnici ili u Gradskom i područnim vrtićima, ili

pak kada to epidemiološke okolnosti nisu dopuštale, uz

pomoć Zoom-a. Preko ove aplikacije i  u dogovoru s

nastavnim osobljem, nastavljen je i rad na kontinuiranim

programima Lektira u knjižnici  i Prvašići u knjižnici uz

obavezan besplatan upis i upoznavanje s građom i

uslugama knjižnice.

Rezultati projekta
Glazbena baština našeg zavičaja

Knjižnica"Ivan Vidali" je jedno od omiljenih mjesta

mojoj djeci. U njoj svatko može pronaći nešto za sebe,

a i rijetkih puta kad ne možemo, osoblje je iznimno

susretljivo i voljno pronaći način da nađemo sve što

nas zanima. Sviđa mi se i da su uvijek spremni an

suradnju te organiziraju brojne radionice za sve

dobne skupine i za mnoge interese.

- iz naše Knjige dojmova

https://knjigaiigara.wordpress.com/
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27.922 KN
RASHODI ZA KULTURNO-EDUKATIVNE

PROGRAME

IZVORI:
MINISTARSTVO KULTURE
GRAD KORČULA
DNŽ
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Tijekom godine održavane su, u knjižnici ili  virtualno,

raznorazne kreativne  radionice za djecu u suradnji s

našim  volonterima. Posebno zahvaljujemo Anni Suzuki,

našoj sugrađanki rodom iz Japana koja nam je

priređivala zanimljive  video  radionice

origamija objavljivane na YouTube kanalu knjižnice.  

 

Zahvaljujući angažmanu naših suradnika i volontera,

članova lokalne zajednice, te suradnji s obrazovnim,

odgojnim i kulturnim ustanovama  i udrugama na

području Grada Korčule, ali i susjednih općina naš je

Kulturno-obrazovni program uspješno realiziran. Hvala

svima koji su nam pružali potporu, posjećivali naša

događanja i aktivnosti, sudjelovali uživo ili virtualno u

našim aktivnostima, "lajkali" i pregledavali naše objave,

posjećivali našu digitalnu knjižnicu, pratili nas i koristili

naše usluge, posebno u periodu kada je to bilo otežano

zbog pandemije.

Annina Origami radionica

Okolnosti su nas natjerale da  promišljamo nove

koncepcije i načine komunikacije s našim korisnicima, no

svi pokazatelji govore u prilog tome da se vrijedilo

potruditi. Veliki broj posjeta našim mrežnim stranicama,

te podjednako iskazani interes, kako za naše redovne,

tako i za virtualne programe i e-usluge, daje nam

dodatni poticaj za promišljanje novih sadržaja koji će

privući pažnju naših korisnika i ukazati na važnost i

nezaobilaznu ulogu knjižnica i knjižničara u suvremenom

svijetu.

Kreativna radionica
povodom Dana žena

Tjedan Harryja Pottera:
izložba i kviz znanja



Digitalizacija i zavičajna građa
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Knjižnična zbirka od posebnog značaja je  zavičajna

zbirka Korčula, gdje se  sustavno od 1991. godine,

prikuplja, stručno obrađuje i čuva građa  koja ima

elemente identiteta, izvornosti, tradicije i jedinstvenosti,

odnosno vrijedno gradivo za proučavanje kulturno-

povijesne baštine otoka Korčule. Poslovi na izgradnji ove

zbirke, obradi građe, izradi kataloga i informacijskih

pomagala, zaštiti, popularizaciji i dostupnosti  građe

zahtijevaju puni angažman, stručnost i stalnu edukaciju

jednog djelatnika kao voditelja zbirke, što do sada nije

bilo moguće osigurati. Knjižna građe koja je dio zavičajne

zbirke obrađena je elektronički i može se pretraživati u

online katalogu. Za elektroničku obradu raznovrsne

neknjižne građa nužna je  dodatna edukacija, vrijeme i

osoblje koje u trenutnim okolnostima nisu raspoloživi. 

Knjižnica kontinuirano od 2016. godine provodi projekte

digitalizacije  zaštićenog zavičajnog fonda, čime je

omogućila otvoren pristup svojoj zavičajnoj zbirki za što

veći broj korisnika. Digitalizacija je postala ujedno način

zaštite izvornika i rješenje za njegovanje i očuvanje

korčulanske kulturne baštine.

Program digitalizacije korčulanske baštine  pod nazivom

Virtualna Korčula (VIR-KO) realizira  se u suradnji

s  Arhivskim sabirnim centrom Korčula  -  Lastovo i

Gradskim muzejom Korčula, te se osim građe iz fonda

zavičajne zbirke digitalizira i vrijedno arhivsko i muzejsko

gradivo. 

Digitalna zbirka VIR-KO sadrži ukupno 177 GB različite

digitalizirane građe od knjižne, periodike,  fotografija

razglednica, rukopisa do novinskih članaka. 

U protekloj godini povećana je

za  ukupno  80  digitaliziranih jedinica, odnosno

76  fotografija i 204  stranice knjižne građe,

ukupno 280 skenova veličine 6,99 GB. 

Vrijednost projekta digitalizacije osobito je došla do

izražaja u vremenima pandemije i okolnostima

nedostupnosti fizičkih izvora. Interes za korištenjem

izvora dostupnim na digitalnoj knjižnici u svrhu učenja,

istraživanja, informiranja i kulturnih potreba, osobito je

bio izražen tijekom travnja, svibnja, listopada i studenog.

Broj posjeta i pregleda virtualnoj knjižnici   od  ukupno

10.661 porastao je deseterostruko u odnosu na

prethodnu godinu.

Novost na portalu Virtualna Korčula u 2020. godini su

interaktivne  virtualne izložbe  o Petru Giuniju,  Mihovilu

Pansiniju, te  Ivanu Vidaliju  izrađene u okviru projekta

Znameniti Korčulani  s ciljem popularizacije značajnih

osoba iz korčulanske povijesti. 
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6.920
RASHODI ZA PROGRAM DIGITALIZACIJE

IZVOR:
MINISTARSTVO KULTURE I MEDIJA RH
VLASTITA SREDSTVA

Digitalna knjižnica Vir-Ko

https://virtualnakorcula.com/virtualna-izlozba-petar-giunio/
https://virtualnakorcula.com/virtualna-izlozba-mihovil-pansini
https://view.genial.ly/5f93029b3a71a60d89b349b0/interactive-content-ivan-vidali-450-godisnjica-smrti
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Nakladnička djelatnost knjižnice, osim poticanju

čitateljske pismenosti i književnog stvaralaštva na otoku,

značajno doprinosi očuvanju, istraživanju, vrednovanju i

popularizaciji korčulanske kulturne baštine. Vlastitim

izdanjima obogaćuje zavičajnu zbirku, povećava ponudu

knjiga i doprinosi protoku ideja, dijalogu, razmjeni

mišljenja, odnosno demokratizaciji društva. 

Zavičajna Biblioteka Žilković osnovana je 2006. godine s

ciljem izdavanja književnih djela suvremenih otočkih

autora i njihove afirmacije u kontekstu suvremene

hrvatske književnosti, kao i s ciljem revitalizacije i

afirmacije cjelokupne književne baštine otoka Korčule. U

ovom nakladničkom nizu do  sada je objavljeno ukupno

16 naslova lokalnih autora.

Po raspisanom natječaju za objavljivanje najboljeg

književnog djela autora s područja otoka Korčule i 

prema prosudbi uredništva za objavljivanje u 2020.

godini odabran je roman Tragom Dobre Sreće, autorica

Sande Hančević i Valerije Jurjević iz Lumbarde.

Predstavljanje nove knjige u Biblioteci Žilković održano

je u sklopu programa za obilježavanje

nacionalne manifestacije MHK u Domu kulture u Korčuli. 

U studenom 2020. raspisan je  novi natječaj, te se

nadamo  novim  književnim dostignućima korčulanskih

autora i kontinuitetu djelovanja zavičajne biblioteke.

Krajem 2020. godine uspješno smo  realizirali i  projekt

tiskanja 6. broja našeg časopisa za književnost,

umjetnost i znanost Kanavelić (ISSN 1849-7896). Ovaj broj

bogat je zanimljivim znanstvenim radovima, njih ukupno

7 tematikom vezanih za korčulanske povijesno-političke,

kulturne i etnografske teme. Blok posvećen književnosti

sadrži fragmente književnih ostvarenja zavičajnih

pjesnika i prozaista i vrlo zanimljivu epistolu Petru

Kanaveliću koju potpisuje poznati hrvatski književnik

Milko Valent. Uz vrlo vrijedne književne  prijevode,

časopis sadrži osvrte i prikaze knjiga i

umjetničkog  stvaralaštva pojedinih autora vezanih za

Korčulu. 

Evo što o našem Kanaveliću kaže dugogodišnji urednik

časopisa Dubrovnik, gosp. Davor Mojaš kojem ovom

prilikom zahvaljujemo na potpori i suradnji:

"Časopis za književnost, umjetnost i znanost Kanavelić

proteklih godina postao je prepoznatljivim, po svemu

zanimljivim i inspirativnim izdavačkim prinosom Gradske

knjižnice Ivan Vidali iz Korčule. Utemeljen kao godišnjak

koji afirmira identitetske sastavnice grada Korčule, otoka

i podneblja koje ga je iznjedrilo, proteklih pet godina

redovitog izlaženja, časopis Kanavelić nametnuo se kao

afirmirani kulturni činitelj koji okuplja, zrači i čitateljima

nudi probrano znanstveno i književno štivo. Posebno

promičući zavičajne vrijednosti i posebnosti bogate

kulturne baštine ali i suvremenih umjetničkih izazova i

zagovora."

16
KNJIGA U BIBLIOTECI ŽILKOVIĆ OD 2006.

6
BROJEVA ČASOPISA KANAVELIĆ OD 2015.
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Nakladnička djelatnost

2020. godinaGodišnje izvješće

Iz godine u godinu, otvarajući nove tematske okvire,

sustavno šireći krug suradnika i obogaćujući njihovim

prinosima svoju časopisnu ponudu, Kanavelić se

etablirao kao respektabilan izvor novih znanstvenih

spoznaja. Izborom radova iz korčulanske književne i

folklorne baštine, transkripata i zapisa iz otočke usmene

predaje te prinosima suvremenih hrvatskih književnika i

prevoditelja, po svemu opravdava svoju prisutnost i

značaj u aktualnoj hrvatskoj časopisnoj ponudi, bogateći

je promišljenim konceptom i uredničkim potpisima. Svaki

novi broj Kanavelića, uz svoje vrijedno časopisno štivo,

otvara i mogućnost pratećih kulturnih programa i

inicijativa o čemu svjedoče dosadašnja iskustva i javni

sadržaji koji su pratili svako novo objavljivanje.

Napokon, postojanje i kontinuitet jednog ovakvog

časopisa u sredini kojoj je, uz brojne druge umjetničke

osobnosti, upravo Petar Kanavelić upisao svoj obvezujući

književni trag, nemjerljiva je vrijednost kulturne slike

Korčule i njena šireg odraza i odsjaja te pohvala

uredništvu i izdavaču koji zaslužuju svaku potporu u

svom plemenitom poslanju."

Članovi uredništava volonterskim radom daju svoj veliki

doprinos kontinuitetu i kvaliteti Biblioteke Žilković i

časopisa Kanavelić. Stoga, zahvaljujemo svima, bivšima

i  sadašnjima članovima, na potpori i nesebičnom

angažmanu na održivosti nakladničke djelatnosti

korčulanske knjižnice. 

26.936 KN
RASHODI ZA IZDAVAŠTVO

IZVORI:
GRAD KORČULA, KORKYRA SHIPPING, NPKLM
VODOVOD, LJEKARNA KORČULA, LUČICA-LUMBARDA
d.o.o., OPĆINA LUMBBARDA, TZ OPĆINE LUMBARDA

Pozivaju se svi koji se žele uključiti u rad uredništava,

prijaviti radove na natječaj u biblioteci Žilković ili poslati

ih  za objavu u sljedećem broju časopisa, da se jave

u knjižnicu ili na mail: 

gradska.knjiznica.ivan.vidali@du.t-com.hr 

Šesti broj časopisa Kanavelić
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Suradnja, javnost rada i vidljivost

2020. godinaGodišnje izvješće

Knjižnica kao javno dobro ima ključnu ulogu u

suvremenom društvu. Službe i usluge  knjižnica

usmjerene su k lokalnoj zajednici, a u fokusu interesa

knjižničara nisu knjižnične zbirke već korisnik. Knjižnice

su, osim što su mjesto pristupa znanju i informacijama,

potpora obrazovanju i cjeloživotnom učenju, kulturnom

razvoju pojedinca i društva, društvenoj integraciji,

inkluziji i koheziji.

Kako bi uspješno ostvarila svoju misiju i viziju,  ispunila

svoje strateške ciljeve, korčulanska knjižnica razvija

dinamični i suradnički odnos sa zajednicom u kojoj

djeluje. Stalna suradnja na više razina, od zajednice u

širem smislu, jedinice lokalne samouprave, državnih i

stručnih institucija, nevladinih organizacija, volontera,

lokalnih tvrtki i medija, uz primjerenu podršku

financiranju i pozicioniranju knjižnica u društvu  na

lokalnom i nacionalnom nivou, ključevi su uspjeha.

Inovativnim uslugama i programima rada, korčulanska

knjižnica u potpunosti je okrenuta zajednici u kojoj

djeluje. U cilju stvaranja pozitivnog ozračja,

osjećaja  zajedništva i izgradnje  odnosa zasnovanih na

povjerenju, velika pažnja polaže se na javnost rada

knjižnice, popularizaciju knjižničnih službi i usluga,

redovito informiranje korisnika.

     

U 2020. javnost je imala priliku informirati se o

poslovanju, događanjima, novitetima i uslugama

knjižnice putem  tiskanih promidžbenih materijala, 

redovitim  objavama na mrežnoj stranici knjižnice i

društvenim mrežama, različitim portalima  i

stranicama, kao i putem medija.

Redovitim  gostovanjem u emisijama Radija

Korčule,  popularizirali smo knjižnične programe i

aktivnosti u lokalnoj zajednici, a prilozima na HRT Radio

Dubrovniku i na županijskom nivou i šire.

Naš rad pratili su i tiskani i elektronički mediji, poput

Dubrovačkog vjesnika, Slobodne Dalmacije, stručni poput

Novosti HKD-a, mrežni  portali Hrvatskog knjižničarskog

društva i Društva knjižničara u Splitu, mrežna stranica

Ministarstva kulture i medija.

Unatoč pandemiji koja nam  je nametnula ograničenja i

druge obrasce djelovanja, tijekom cijele godine  zadržali

smo kontinuiranu  komunikaciju sa svojim članovima i

korisnicima. Putem društvenih mreža, mobilnih

aplikacija,  elektroničkom poštom ili SMS-ovima, naši

članovi i korisnici mogli su nas kontaktirati gdje god se

nalazili i  neovisno o radnom vremenu knjižnice. Želje,

zahtjevi ili prijedlozi naših korisnika bili su uvijek na

prvom mjestu. Zajedno smo stvarali knjižnicu po mjeri,

kako bi, bila ona  u  tradicionalnom, virtualnom ili

hibridnom obliku, ostala središtem zajednice i mjesto

susreta svih građana.  

Zahvaljujući potpori i partnerstvu u lokalnoj zajednici,

knjižnica je u 2020. godini uspješno realizirala planirane

programe surađujući s tijelima lokalne uprave, kulturnim,

odgojnim i obrazovnim ustanovama, udrugama,

organizacijama, tvrtkama i pojedincima. Jednako značajna

bila je i suradnja s tijelima Ministarstva kulture i

Dubrovačko-neretvanske županije, te s drugim

knjižnicama, ne samo na području naše, već i drugih

županija, Hrvatskim knjižničarskim društvom, Društvom

knjižničara u Splitu i ostalim stručnim udrugama.

Iskustvo sudjelovanja u programima EU za cjeloživotno

obrazovanje  Grundtvig i Erasmus+ omogućilo

je  uspostavljanje kontakata na međunarodnom nivou, i

kontinuirane suradnje s knjižnicama partnerima iz Češke,

Austrije, Turske, Italije, Poljske, Finske, Litve i Španjolske.

Razmjenjujući iskustva i učeći na primjerima dobre prakse,

zaposlenice knjižnice unaprijedile su svoje stručno znanje

njegujući kreativan i inovativan pristup u oblikovanju

knjižničnih usluga u svom vlastitom okruženju.
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Zahvale

2020. godinaGodišnje izvješće

Za financijsku potporu:

Gradu Korčuli

Ministarstu kulture i medija RH

Dubrovačko-neretvanskoj županiji

Korkyri Shippingu d.o.o.

NPKLM vodovodu d.o.o.

Ljekarni Korčula

TZ Lumbarda

Općini Lumbarda

Lučica-Lumbarda d.o.o.

Za donacije:

IRIM-u na donaciji elektroničke opreme

Mnogobrojnim građanima na poklonjenim knjigama a

posebno Nikoli Grbinu na vrijednoj donaciji  

Za suradnju:

brojnim ustanovama, organizacijama i udrugama

na lokalnom nivou:

Grad Korčula

Centar za kulturu Korčula

Dječji vrtić Korčula

Dječji vrtić "Anđeli Čuvari"

KORA d.o.o.

Turistička zajednica Grada Korčule

Turistička zajednica Općine Lumbarda

Arhivski sabirni centar Korčula - Lastovo

Gradski muzej Korčula

Narodna knjižnica „Šime Vučetić“ Vela Luka

Narodna knjižnica Blato

Narodna knjižnica Orebić

OŠ Petar Kanavelić u Korčuli

OŠ Anter Curać "Pinjac"

OŠ Smokvica - područna škola Čara

SŠ Petra Šegedina u Korčuli

Udruga "Kap u moru"

Ekološki ronilački klub Korčula

na regionalnom nivou:

Znanstvena knjižnica Dubrovnik

Županijska matična služba za narodne i školske knjižnice

Dubrovačke knjižnice Dubrovnik

Gradska knjižnica Marka Marulića Split

Sveučilišna knjižnica u Splitu

Knjižničarsko društvo Split

Na nacionalnom nivou:

Ministarstvo kulture RH

Hrvatsko knjižničarsko društvo

Knjižnica grada Zagreba

Za medijsku pokrivenost:

Radio Korčula

HRT Radio Dubrovnik

Dubrovački vjesnik

Korčula Online

Za volonterski rad:

članovima uredništava

svim pojedincima koji su pomogli da se naši programi

uspješno realiziraju

Za privremeni rad:

Nini Curać

Riti Matulović

Mirjani Marelić

Goranu Kalogjeri

Nikoli Horvatu

Posebna zahvala svim našim korisnicima, jer
knjižnica bez korisnika nije knjižnica!
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FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2020. GODINU 
 

 PLAN 2020. IZVRŠENJE 2020. 

PRIHODI 639.943 645.512 
67 GRAD KORČULA/Opći prihodi i primici/ 510.493 515.918 

63 POMOĆI 89.650 89.663 

                     633 Ministarstvo kulture 81.650 81.663 

633 Dubrovačko-neretvanska županija 8.000 8.000 

661 VLASTITI PRIHODI 32.800 32.931 

6614114 Prodaja vlastitih izdanja  6.479 

6615140 Fotokopiranje  2.567 

6615141 Upisnine  26.370 

6615142 AVgrađa  30 

6615143 Zakasnina  6.049 

6615144 MKP  820 

6615145 Uvez  210 

6615147 Internet  1.933 

663 DONACIJE 7.000 7 .000 

RASHODI    

REDOVNA DJELATNOST 468.798 459.112 

311 IZDACI ZA ZAPOSLENE (plaće, dopr., nagrade) 386.150 381.230 

321 NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA 31.348 30.688 

                   3211 Službena putovanja  318 1.346 

                   3212 Naknade za prijevoz na posao 30.000 29.342 

                   3213 Stručno usavršavanje zaposlenika 1.030 0 

322 RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU 11.900 8.358 

                  3221 Uredski materijal i ost. 10.500 7.019 

                  3225 Sitni inventar 1.400 1.339 

323 RASHODI ZA USLUGE 33.500 33.519 

                  3231 Usluge telefona i pošte 8.500 8.297 

                  3232 Usluge tekućeg i invest. održavanja 4.000 4.043 

                  3237 Intelektualne usluge 0 0 

                  3238 Računalne usluge  16.000 16.746 

                  3239 Ostale usluge  5.000 4.434 

329 OSTALI NESPOMENUTI RASHODI  4.100 3.517 

                  3292 Premije osiguranja  2.800 2.800 

3293 Reprezentacija 1.300 717 

426 NEMATERIJALNA PROIZVEDENA IMOVINA 1.800 1.800 

                 4262 Ulaganja u računalne programe 1.800 1.800 

NABAVA KNJIŽNIČNE GRAĐE 99.200 95.425 

322 RASHODI ZA MATERIJAL 7.800 7.649 

                  3221 Literatura (novine i časopisi) 7.800 7.649 

422 KNJIGE I OSTALA KNJIŽNIČNA GRAĐA 91.400 87.776 

4241 Knjige 70.700 67.133 

4242 Neknjižna građa (AV građa, igračke) 20.700 20.643 

IZDAVAČKA DJELATNOST  23.680 26.936 

323 RASHODI ZA USLUGE 22.600 25.856 

3237 Intelektualne i osobne usluge 2.600 2.644 
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3239 Grafičke i tiskarske usluge 20.000 23.212 

329 OSTALI NESPOMENUTIRASHODI 1.080 1.080 

3293 Reprezentacija 1.080 1.080 

KULTURNO-ANIMACIJSKI PROGRAM 26.292 27.922 

321 NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA 16.821 16.823 

                    3211 Službena putovanja (gostovanja autora) 16.821 16.823 

322 RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU 1.400 2.959 

                    3221 Uredski materijal  1.400 2.959 

323 RASHODI ZA USLUGE 7.871 7.945 

                    3237 Intelektualne i osobne  6.571 6.571 

                    3239 Ostale (grafičke i tiskarke usluge) 1.300 1.374 

329 OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 200 195 

                    3293 Reprezentacija 200 195 

INFORMATIZACIJA GRADSKE KNJIŽNICE 11.013 11.013 

422 POSTROJENJA I OPREMA 11.013 11.013 

4221 Računalna oprema  11.013 11.013 

KULTURNA BAŠTINA NAŠEG ZAVIČAJA 3.000 3.537 

322 RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU 1.000 1.537 

3221 Uredski materijal 1.000 1537 

323 RASHODI ZA USLUGE 2.000 2.000 

                  3239 Ostale usluge (grafičke i tiskarske) 2.000 2.000 

VIRTUALNA KORČULA - DIGITALIZACIJA 7.960 6.920 

323 RASHODI ZA USLUGE 7.960 6.920 

                  3237 Intelektualne i osobne usluge 960 957 

                  3239 Ostale usluge (skeniranja) 7.000 5.963 

UKUPNI RASHODI 639.943 630.865 

RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE 104.213 100.589 

            UKUPNI RASHODI POSLOVANJA 535.730 530.276 
VIŠAK PRIHODA TEKUĆE GODINE -2020                                             14.647 

MANJAK PRIHODA PRENESENI - 2019  20.498 
MANJAK PRIHODA ZA POKRIĆE U SLJEDEĆEM RAZDOBLJU  5.851 

 

BILANCA na dan 31. 12. 2019.  IMOVINA – 805.594 kn (knjižnična građa – 738.183, oprema - 47.231, 
ulaganja u računalne programe – 20.180)  

*Bilješke uz financijsko izvješće 
 
- Rashodi poslovanja iznose 530.276 kn i manji su u odnosu na prethodnu godinu u iznosu od 75.711.  
- Rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 100.589 kn i manji su za 41.236 u odnosu na 
prethodnu godinu. Ukupni rashodi poslovanja u 2020. g. iznose 630.865 kn. 
- Prihodi poslovanja iznose 645.512 kn i manji su u odnosu na prošlu godinu za 86.568 kn.  
- Višak prihoda u tekućoj godini iznosi 14.647 kn. Uz preneseni manjak prihoda iz 2019. od 20.498 kn, 
manjak prihoda za pokriće u slijedećem razdoblju iznosi 5.851 kn.  
 

Manji prihodi i rashodi poslovanja su posljedica pandemije Covid-19 te otežanog poslovanja u 2020. 
godini, kao i smanjenja plaća od 01.04. d 31.12.2020.g. 

         Ravnateljica 

         Milojka Skokandić    
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